

В Красноярском крае вынесен приговор двум мужчинам, признанным виновными в убийстве приятеля



Собранные следственным отделом по городу Дивногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего и 29-летнего жителей города Дивногорск Красноярского края. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что днем 07 мая 2019 года подсудимые пришли к 46-летнему потерпевшему в квартиру, расположенную по улице Чкалова города Дивногорск Красноярского края, с целью совместного употребления алкогольных напитков. Во время застолья между мужчинами произошла ссора на почве взаимных оскорблений. В ходе конфликта подсудимые нанесли потерпевшему множественные удары, руками, ногами и табуретом по голове и различным частям тела, после чего, вооружившись ножами, причинили мужчине несколько ранений по различным частям тела. От полученных телесных

повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 15 лет 1 месяца и 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Кроме того, судом удовлетворены, заявленные потерпевшей стороной иски о взыскании с каждого из подсудимых материального и морального вреда в сумме 1 миллиона рублей. Приговор не вступил в законную силу.

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1511565>